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Методична розробка інтегрованого позакласного заняття «Пральна машина – 

наша помічниця» спрямоване на актуалізацію та поглиблення знань студентів, які 

навчаються за спеціальністю G «Електрична інженерія», галузь знань G «Інженерія, 

виробництво та будівництво», з різних предметів та дисциплін навчальної програми. 

Заняття передбачає розгляд процесу прання і самої пральної машини як складного 

технічного пристрою, що поєднує в собі знання з електротехніки, гідравліки, 

матеріалознавства, автоматики, метрології, прикладної хімії, основ екології та інших 

галузей. 
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ВСТУП 

 

Інтегроване заняття «Пральна машина – наша помічниця» спрямоване на 

актуалізацію та поглиблення знань студентів, які навчаються за спеціальністю 

G «Електрична інженерія», галузь знань G «Інженерія, виробництво та 

будівництво» з різних предметів та дисциплін навчальної програми. Заняття 

передбачає розгляд пральної машини як складного технічного пристрою, що 

поєднує в собі знання з електротехніки, гідравліки, матеріалознавства, 

автоматики та інших галузей. 

Під час заняття буде здійснено узагальнення пройденого матеріалу з 

профільних дисциплін через призму практичного застосування в конструкції та 

функціонуванні пральної машини. Розгляд принципів роботи окремих вузлів та 

систем пральної машини сприятиме розширенню діапазону ерудиції студентів, 

демонструючи практичну цінність теоретичних знань. 

Особлива увага буде приділена синтезу міжпредметних та 

міждисциплінарних зв’язків як важливій складовій сучасної інженерної освіти. 

Розуміння взаємодії різних технічних рішень в одному пристрої сприятиме 

формуванню цілісного системного мислення, необхідного для майбутніх 

фахівців. Окрім того, заняття має елементи підготовки до Національного 

мультипредметного тесту (НМТ) за допомогою активізації логічного мислення, 

аналітичних здібностей та вміння застосовувати знання в нестандартних 

ситуаціях, що можуть траплятися в тестових завданнях. 

Інтегровані заняття – це новаторський підхід до навчання, який об’єднує 

знання з різних предметів навколо однієї теми. У контексті технічного коледжу 

такий підхід має низку значущих переваг. 

 

Ключові слова: інтегроване заняття, електропобутова техніка, пральна 

машина, актуалізація знань, узагальнення матеріалу, міжпредметні зв’язки, 

міждисциплінарні зв’язки, ерудиція, підготовка до НМТ. 
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